

# 妻子要离婚，挥刀向岳父

牡丹区一男子怀疑岳父挑唆妻子离婚，半夜跑到岳父家行凶

本报记者 邢孟 通讯员 李增强

**[** 妻子要离婚，丈夫李某怀疑是岳父从中挑唆，竟半夜跑到岳父家将其砍死，并将妻妹砍伤后逃匿9年。今年8月30日，菏泽市公安局开发区分局以涉嫌故意杀人犯罪对李某提请逮捕。**]**

## 疑岳父挑唆妻子离婚 拿菜刀半夜砍死岳父

李某今年42岁，是牡丹区沙土镇人，2003年，李某的妻子要和李某离婚，李某并不情愿，可是妻子很坚决，李某便怀疑是岳父从中挑唆，让妻子和自己离婚的，便对岳父怀恨在心，产生报复岳父的想法。

2003年6月的一天，已是晚上11点多，李某拿上自家菜刀，骑上自行车窜至佃户屯办事处的岳父家。

妻子走后，家散，李某将满腔怨恨转移到岳父身上，他开始对岳父报复。

李某来到岳父家后，一家人已经熄灯睡觉。他翻墙进入院子，摸黑来到岳父卧室，看准熟睡中的岳父，对准其头部狠狠地砍了一刀，然后又往其身上一阵猛砍。在砍岳父时，李某的小姨子被惊醒，跑来

夺李某的刀，李某顺势又朝小姨子头上和手上砍了多刀，在他们打斗过程中，李某的岳母也被惊醒，急忙开灯，李某也将罪恶的菜刀挥向岳母。

将岳父一家砍倒后，李某准备往外走，这时李某的大舅哥夫妇闻讯赶来，并试图抓住李某，但最终李某逃脱。

## 杀人后辗转躲藏 迫于压力选自首

杀人后，李某骑着自行车一路向郓城方向赶，等到他骑到黄安镇时，天已经亮了，他将自行车扔到了公路边的水沟里，然后拦了一辆去郓城县的车，从郓城坐汽车赶到了济南，又辗转从济南坐火车赶到吉林省白城市。

来到白城后，李某不敢以自己的真实身份示人，只好挑选最苦最累的活赚钱糊口。他在一座山上干开采石头，一年之后，他又跑到江苏修公路，之后又赶往内蒙古赤峰

干装卸的活。2012年，在内蒙古天山干建筑活的时候，李某从楼上摔下来了，之后在天山的一个医院住了一个多月就出院了，出院后因为腿伤无法干活，他一直在工地的宿舍里待着。

在李某逃亡期间，开发区警方一直在全力追捕，命案发生后，开发区警方成立专案组，抽调精兵强，通过李某的关系网进行摸排调查，一边开展侦查，一边多次对李某的近亲属做工作，并多次

到吉林、河北、烟台、潍坊等省市走访调查，逐渐掌握了李某的活动轨迹。

虽然李某在外逃亡9年，但是他从家人的口中听说了警方一直在找他，迫于强大的法律政策攻势和公安机关细致侦查工作的压力，回想这几年自己的逃亡生活，李某决定自首。8月23日下午五点多，李某从内蒙古天山回到菏泽，8月24日在其家人的陪同下，到开发区公安分局刑警大队投案自首。

巨野县营里派出所一民警儿子患重病

## 同事自发捐款8300元



本报巨野8月30日讯(记者 李德领 通讯员 王有方) 巨野县营里派出所民警刘福印9岁的儿子患得急性病毒性脑炎，高额的治疗费让其举步维艰。30日，派出所民警自发为其组织一场捐款活动。

30日上午，营里派出所院内，一个用纸箱糊出来的捐款箱，一场自发的捐款活动在这里开始了，没有过多的言语，没有惊人的举动，民警们排队将带着体温的钱投入捐款箱，也将温暖送到刘福印心中。

半个月前，民警刘福印9岁的儿子查出患得急性病毒性脑炎，辗转巨野、济宁、济南多家医院治疗，花去了10多万元的治疗费。此时的刘福印，不但身体和精神上受到极大的影响，巨额的医疗费用也让他举步维艰，一筹

莫展。营里派出所所委会了解情况后，对刘福印孩子的病情和生活状况非常关心，决定发动全所民警及协勤开展捐款活动，帮助刘福印孩子战胜病魔。

营里派出所所长毕研仓表示，都是好同事，能帮多少是多少，虽然个人的力量有限，但警营战友之间真挚的情意和博大的爱心，能汇集成滔滔爱潮，帮助刘福印的孩子早日康复。

目前，在营里派出所全体人员捐资救助精神带动下，营里镇党委、政府干部职工也正在进行捐款救助行动。

## F0与您约战菏泽林展馆 2.89万重现江湖

9月1日-2日菏泽林展馆  
百公里油耗最低4.2L，成为同排量车中最大的升功率，最省油的发动机。这些使得F0的起步甚至要比同级别的1.3L的小车还更加迅速。

采用了BYD371QA全铝发动机，这款发动机为DOHC双顶置凸轮轴，每缸4气门；博世的电喷系统，采用无分电器独立点火；升功率大于50kW。

(尤达雷)



## 购威志V5 享3000元惠民

自4月北京车展上市以来，威志V5的产品品质有目共睹，市场口碑日渐提升。无论是外观、内饰，还是节能、安全，威志V5都成为追求生活品质、热爱家庭和事业的都市人群的购车首选。为了答谢广大消费者一直以来的支持和厚爱，天津一汽日前宣布威志V5全系产品实施“惠民飓风登陆”活动，自即日起，凡购买威志V5的消费者，均可在原来市场指导价的基础上，享受3000元惠民。

为迎合时下消费者对节能和安全的购车需求，威志V5还创新性的导入了

“智能双I”理念：I-Save我节能，I-Safe我安全。在节能方面，威志V5搭载VCT-I技术的高性能发动机，配合全新引入的ISS智能节油系统和EPS电子助力系统，节能效果明显，百公里综合油耗仅为5.6升，也更加适合在城市拥堵路况中行驶，真正做到了主动提高能效。

在安全方面，威志V5不仅是被动防护，更是主动去防患未然。除了具有ABS +EBD、双安全气囊等主流配置，威志V5还在经济型轿车中首先配备了BOS刹车优先系统、TPMS胎压监测系统和ISO-Fix国际标

准儿童安全座椅固定装置等先进的安全技术装置，加上本身具有的高刚性车身，能够提供最大程度的被动安全防护。

天津一汽菏泽鑫升4S店秋车展，杜绝裸奔，全系车型推出精品展车，优惠幅度震撼全国最低价，另外加一元赠送千元豪礼，机会难得！希望新老客户到展看车，试驾赠送精美礼品一份！

不得不提的是，天津一汽菏泽鑫升4S店，现诚招县级代理商和销售顾问数名，懂车爱车的你快来报名吧！(马秋爽)

**TOYOTA**  
车到山前必有路 有路必有丰田车

**润华一汽丰田千万钜惠，全城热购**

▶ 品质如一 丰彩钜惠 **99800** 卡罗拉开回家  
▶ 数量有限 先到先得 机会难得不容错过



清凉礼、关爱礼、试驾礼、  
订车礼.....礼礼相送，好礼不停

相约金秋，激情无限**9月1日-2日**菏泽润华一汽丰田  
带您领略卡罗拉的卓越品质。

销售热线：**0530-5955777**

凭本报到润华一汽丰田展台，可得清凉礼  
一份，购车更可抵**1000**元装具代金券

**润华丰田菏泽广州北路店**  
销售热线 0530-5955777 服务热线 0530-5955789

**RUNHUA GROUP**